

Празднуя День Победы

Торжественно отметили 27-ю годовщину победы советского народа над фашистской Германией труженики нашего района. На всех отделениях совхозов и промышленных предприятий проведены собрания, у обелисков воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, прошли митинги, к их подножию возложены живые цветы.

Праздничный вид приняло 9 мая село Шарап. Здесь состоялось открытие памятника землякам, отдавшим свои жизни в суровые 1941—45 годы. Открыт новый памятник в поселке Школьный. На митинге, посвященном памяти земляков, погибших на фронтах Великой Отечественной, выступили директор СПТУ-2 И. Т. Жданов, председатель Ясонополянского сельского Совета Т. С. Щукина, заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС А. П. Величко и другие. Фронтовики и пионеры несли у памятника почетный караул.

Молодому поколению не пришлось испытать всех тех ужасов войны 1941—1945 годов, которые навязал советскому народу фашизм.

Вот об этом и рассказали молодежи, пионерам и комсомольцам села Кыргай участники Великой Отечественной войны Андрей Николаевич Чебаков, Иван Александрович Рыков, Василий Иванович Голяцкий, Гавриил Васильевич Климов и другие.

Торжества в честь Дня Победы состоялись и в других селах района.

(Наш. корр.)